


 

11الوثيقة  

  ؟أيوب تحقيقها ( ما هي الميزة التي يريد1

برر اجابتك؟  ؟( هل تحقق هدفه من خلال هذه التجربة2  

ملاحظات يمكنك رؤيتها. 3( اعط 3   

( من بين نواتج هذا التحول غاز يعكر ماء الكلس. أذكره واكتب صيغته الكيميائية.4  

 الجزء الثاني: )8 نقاط(

 الوضعية الإدماجية:

تشتغل المدفأة بغاز الميثان )يتكون من ذرة كربون و أربع ذرات هيدروجين( الذي يحترق بوجود غاز 

 الأكسجين فينتج غاز ثاني أكسيد الكربون وبخار الماء. 

 ؟ برر اجابتك.. ما نوع هذا التحول 1

 . كيف يمكننا التعرف على الغاز الناتج؟ 2

 . أكمل الجدول التالي.  3

 التحول مواد الحالة الابتدائية نهائيةمواد الحالة ال

 احتراق غاز الميثان ...........+............ ...........+..........

 النموذج الحبيبي  

 الصيغة الكيميائية ........+......... .........+...........

 

 

 

 

 بالتوفيق

 



 

 الاجابة النموذجية

 الجزء الاول )09 نقطة(

 التمرين الاول )6 نقاط(

1.  

C S O Cl H Fe 
 ذرة الحديد الهيدروجين ذرة الكلور الاكسجين كبريت ذرة الكربون

 1.0ن*6

 

 

2.  

 الصيغة الكيميائية للجزيء نوع وعدد الذرات المكونة له 
 C4H10 4 ذرات كربون و11ذرات هيدروجين)1ن(

 FeSO4 ذرة حديد و ذرة كبريت و4 ذرات اكسجين)1ن(

 

  للتعبير عن الحالة الفيزيائية )غاز( للبوتان نضيف أمامه حرف   g .................1ن

 التمرين الثاني)6نقاط(

 1 . يريد أيوب أن يحقق مبدأ انحفاظ الكتلة في التحول الكيميائي........1ن 

2 . نعم تحقق الهدف من خلال هذه التجربة والدليل على ذلك محافظة الميزان على قيمته قبل و بعد 

 التحول.....1.0ن

:. نلاحظ في التجربة ما يلي 3  

  اختفاء بيكاربونات الصوديوم...............1.0ن. 

 فوران و انطلاق فقاعات غازية) انتفاخ المثانة المطاطية( .............1.0ن.

 الميزان يحافظ على قيمته...............1.0ن

 4 . الغاز المنطلق هو غاز ثاني اكسيد الكربون.......1ن صيغته الكيميائية هي: 

      Co2.…………………1ن

نقاط( 8الوضعية الادماجية)  





 

 

 

 

 


